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100

digital printing

Promopole BIG wit water base

1 Stück ab 10 Stück
1 piece f. 10 pieces

Flag Promo BIG

Item-No. Item
Artikel-Nr. Artikel

1 Stück ab 10 Stück
1 piece f.10 piecesItem-No. Item

Artikel-Nr. Artikel

Inklusive Nylontaschen

Incl. nylon bags

Promopole BIG
ausgezogen auf 5,5m
mit Flagge 120 x 300cm

Promopole BIG

DE Bei Veranstaltungen im Freien,
Stadtfesten, Gewerbeschauen, Sport-
veranstaltungen und überall dort wo sie
wollen, sollten Sie diesen günstigen
mobilen Fahnenmast einsetzen.
In wenigen Minuten ist die Teleskop-
stange auf 5,5m ausgezogen und mit
einer Flagge bestückt.

Der Wasserfuß (Fassungsvermögen 65
L) sorgt für einen stabilen Stand.

Als Zubehör erhalten Sie eine runde
Tischplatte mit einem Durchmesser von
100cm.

Enthaltenes Zubehör: Mastschlaufen,
Ausleger, Gegengewicht.

Die Lieferung erfolgt in einem Set, be-
stehend aus 2 Stück stabilen Nylon-
Transporttaschen.

auf Flaggenstoff 115 x 300cm 4-farbig mit Ihrem
Wunschmotiv digital bedruckt.

Promopole BIG

112,5011166 87,50Flagge Promo BIG

199,00

79,50

Promopole BIG

189,00

69,50

1280

1281

Promopole BIG mit Wasserfuß 65 L

Promopole Tischplatte

on Euroflag, four-colours with your desired motif.

Entirely pre-assembled for a preferential price.

Wasserfuß mit 4 Stützen
und 4 Kammern,Fassungsvermögen
gesamt: 65 Liter

2 Stück Transporttaschen im Preis enthalten

Water base for 65 liter water

2 pieces transport bags are included

Promopole BIG

DE You should most definitely use this
low-priced mobile flagpole at outdoor
events e.g. town festivals, trade fairs,
sporting events and anywhere you
want to be seen.
The telescopic pole is extended to 5.5 m
and a flag is raised in only a few
minutes.
The water filled base (containing 65 L)
provides a secure stand.
You can have a round table top with a
diameter of 100 cm as an optional
extra.
Included in delivery: mast loops, boom
and counter weight.

The product comes as a set consisting
of two stable nylon transport holdalls.
Water filled base with four supports and
four chambers, water content total: 65
Litres.

Lagerware
Regellieferzeit 24h

Anfertigung / Zuschnitt
Lieferzeit: 1 Woche

Versand
Paketdienst

on stock

delivery time 24h
custom made

delivery time 1 week

Lieferkonditionen:

delivery conditions:

Express-Lieferung

express delivery shipping

parcel service

Outdoor

Outdoor

Lieferzeit 24h

Lieferzeit: 1 WocheExpress-Lieferung

express delivery

delivery time 24h

delivery time 1 week

Promopole BIG
5,5 m high with flag
120 x 300 cm

Promopole table
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Digitaldruck

digital printing

Flag Promo midi

1 Stück ab 10 Stück
1 piece 10 piecesItem-No. Item

Artikel-Nr. Artikel

Promopole midi

Inklusive Nylontasche
Incl. nylon bag

101

1 Stück ab 10 Stück
1 piece 10 piecesItem-No. Item

Artikel-Nr. Artikel

Promopole midi

Promopole midi

DE Der kleine Bruder von Promopole
BIG.

Diesen Fahnenmast können Sie bei
Veranstaltungen im Außenbereich
einsetzen oder im Shop. Aufgrund
seiner Preiswürdigkeit eignet er sich
auch für höhere Auflagen zum Beispiel
bei Produktmarkteinführungen und
Promotion-Aktionen.

Die Teleskopstange ist ausziehbar auf
3m und ist oben mit einem drehbaren
Fahnenausleger für Flaggenbreite
70cm bestückt. Der Wasserfuß wird mit
16 Liter Wasser oder Sand befüllt.
Das optimale Flaggenmaß beträgt 70 x
200 cm.
Die Konfektion der Flagge erfolgt wie
bei jeder Auslegerflagge mit Hohlsaum
und einer umlaufenden Doppel-
sicherheitsnaht. An der Mastseite
werden Klettstreifen angenäht und
halten die Flagge am Mast.

Wasserfuß Fassungsvermögen 16 Liter

auf Flaggenstoff 70 x 200 cm, 4-farbig mit Ihrem
Wunschmotiv digital bedruckt.

Promopole midi

54,601286 39,00Flagge Promo midi

69,001285 65,00Promopole midi

Promopole midi

EN Promopole BIG’s little brother.

This flagpole can be used at open-air
events or within a shop. Due to its
reasonable pricing it is most suitable for
multiple production for example
product launching and promotion
activities.

The telescopic pole is extendable up to
3 m and is equipped with a rotatable
flag boom for flags of 70 cm. The base
stand can be filled with 16 L of water or
sand.
The optimal flag dimensions are 70 x
200 cm.
As usual, with flags of this type, the flag
is completely sewn with a double safety
hem. On the mast side of the flag there
are Velcro fasteners to connect the flag
to the mast.

on Euroflag, four-colours with your desired motif.
Entirely pre-assembled for a preferential price.

Lagerware
Regellieferzeit 24h

Anfertigung / Zuschnitt
Lieferzeit: 1 Woche

Versand
Paketdienst

on stock

delivery time 24h
custom made
delivery time 1 week

Lieferkonditionen:

delivery conditions:

Express-Lieferung

express delivery shipping
parcel service

Promopole midi
Incl. flag

104,-

Promopole midi
Inkl. Flagge

ab 10 Stück
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Water base for 16 liter water

Outdoor

Outdoor

Lieferzeit 24h

Lieferzeit: 1 WocheExpress-Lieferung

express delivery

delivery time 24h

delivery time 1 week
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digital printing on Euroflag, four-colours with your desired motif.

Entirely pre-assembled for a preferential price.

FlagStand XL mit weight

1 Stück ab 6 Stück
1 piece 6 pieces

flag, 120 x 460 cm

Item-No. Item
Artikel-Nr. Artikel

1 Stück ab 6 Stück
1 piece 6 piecesItem-No. Item

Artikel-Nr. Artikel

FlagStand XL

Expand FlagStand XL

DE Ein stabiler und tragbarer Fahnen-
mast mit Teleskopmast (Höhe 5,5 m).
Die einfache Konstruktion, die nur aus
wenigen Teilen besteht, gewährleistet
bequemen Transport und schnelle
Installation. Der Expand FlagStand XL
ist in zwei Ausführungen lieferbar.

Fuß mit Wassertaschen als
Gewichten
Die Version mit Wassertaschen ist
bequem zu transportieren, da das
gesamte Produkt in nur einer einzigen
Tragetasche verpackt wird. Am
Installationsort werden die Wasser-
taschen mit Wasser gefüllt. Dieser
Gewichtsballast schützt den Expand
FlagStand XL vor starken Böen und
Winden.
- Flächenmaß: 120 x 120 cm
- Fuß mit Wassertaschen: 12 kg
- Wassertasche gefüllt 20 kg
- Gesamtgewicht 92 kg

Fuß mit Gewichten aus Gusseisen
Die vier Gewichte aus Gusseisen sind
leicht zu montieren – die für eine stabile
und sichere Installation erforderlichen
Teile sind komplett vorhanden. Die
Gewichte sind mit Griffen für
bequemen Transport ausgerüstet.
- Flächenmaß: 136 x 136 cm
- Fuß mit Gusseisengewichten: 16 kg
- 4 Metallgewichte à 7 kg
- Gesamtgewicht 44 kg

Die Werkstoffe des Produkts sind
sorgfältig ausgewählt, um langjährigen
Außengebrauch zu gewährleisten.
Der Expand FlagStand XL kann auf
nahezu allen Untergründen, wie Sand,
Schnee, Asphalt, Gras u.ä., verwendet
werden. Die Lieferung erfolgt in einer
bequemen Transporttasche.

EXPAND FlagStand XL

1282

1283

FlagStand XL mit Gewichten

FlagStand XL mit Wassertaschen

729,00

649,00

Flagge für FlagStand XL inkl. Konfektion

11167 Flagge 120 x 460 cm 172,50

Expand FlagStand XL

EN A firm and portable flagpole with a
telescopic mast (height 5.5 m). The
simple construction, consisting of only
a few parts, guarantees comfortable
transport and speedy installation. The
expand flag stand XL is available in two
models.

Base with water chambers as weights

The version with water chambers is
simple to transport, because all
components are packed into one
holdall. Water is filled into the
chambers at the assembly location.
This ballast weight protects the expand
flag stand XL in winds and strong gusts.
Area: 120 x 120 cm
Base with water chambers: 12 kg
Water chambers filled: 20 kg
Total weight: 92 kg

Base with cast iron weights
The four cast iron weights are simple to
assemble – all components necessary
to achieve a solid and secure stand are
included. The weights are fitted with
handles to ease transportation.
Area: 136 x 136 cm
Base with cast iron weights: 16 kg
4 metal weights each of 7 kg
Total weight: 44 kg

The materials used in the product were
carefully selected to ensure a long
period of usage in the open air.
The expand flag stand XL can be used
on almost all surfaces e.g. sand, snow,
asphalt, grass and similar. The product
is supplied in a comfortable transport
holdall.

699,00

629,00

142,50

FlagStand XL with water bags

Anfertigung / Zuschnitt
Lieferzeit: 1 Woche

Versand
Paketdienst

custom made

delivery time 1 week

Lieferkonditionen:

delivery conditions:

Express-Lieferung

express delivery shipping

parcel service

Outdoor

Outdoor

Lieferzeit: 1 Woche

delivery time 1 week
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Telescopic pole

Digitaldruck

digital printing

Flag, 120 x 300 cm

1 Stück ab 4 Stück
1 piece 4 piecesItem-No. Item

Artikel-Nr. Artikel

Telescopic pole

Car base

ground anchor pin

Inklusive Nylontasche
Incl. nylon bag

103

1 Stück ab 4 Stück
1 piece 4 piecesItem-No. Item

Artikel-Nr. Artikel

Teleskopmast Mobil

DE Für Veranstaltungen, Autohäuser
oder auf Messen ist dieser Mast
besonders geeignet. Sie können ihn
stufenlos bis zu einer Höhe von 6m
verstellen, leicht montieren und
transportieren.

Teleskopmast mit Auslegerarm 120cm
aus Aluminium, silber eloxiert,
ausziehbar von 2,2 - 6m, 3-teilig.

Lieferbar entweder mit Autofuß, runder
Fußkonsole oder Einschlaghülse.

Für Flaggenformat 120 x 300cm.

Teleskopmast Mobil

Der Teleskopmast wird auf die
gewünschte Länge gezogen
und durch Drehen der Rohre

gegeneinander arretiert.

Teleskopmast Mobil mit Ausleger

12660 Teleskopmast mit Ausleger

12661 Autofuß Stahl schwarz lackiert

12663 Einschlaghülse Stahl schwarz lackiert

112,50

Flagge für Teleskopmast Mobil

120 x 300cm digital bedruckt

11161 Flagge digital gedruckt

Art.Nr.: 12663 Einschlaghülse Art.Nr.: 12661 Autofuß Stahl

235,00

79,00

65,00

EN elescope mast mobile
This mast is especially suitable for
events, car showrooms and at trade
fairs. You can set the mast to any height
up to 6 m - it is easy to assemble and to
transport.

Telescopic mast boom of 120 cm made
of aluminium, silver anodised,
extendable from 2.2 m – 6 m, in three
pieces.

Available either with a car base plate,
round base plate or with a ground
anchor pin.

Ideal for flag sizes of 120 x 300 cm

Teleskopmast Mobil

Telescopic pole mobile

199,00

59,00

45,00

112,50

Lagerware
Regellieferzeit 24h

Anfertigung / Zuschnitt
Lieferzeit: 1 Woche

Versand
Paketdienst

on stock

delivery time 24h
custom made

delivery time 1 week

Lieferkonditionen:

delivery conditions:

Express-Lieferung

express delivery shipping

parcel service
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Item number: 12663

ground anchor pin

Item number: 12661 car

base plate

The telescopic mast is extended

to the required length and locked by

counter-twisting the poles against

each other

Outdoor

Outdoor

Lieferzeit 24h

Lieferzeit: 1 WocheExpress-Lieferung

express delivery

delivery time 24h

delivery time 1 week
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